

全面检查,杜绝“病”车上路

每月要对车辆设施设备进行100%检查,菏泽公交全力保障冬季运营

本报菏泽11月21日讯(记者

张建丽) 天气渐冷,为减少安全事故发生,保障广大市民安全出行,菏泽公交专门制定了《2017年冬运安全运营工作方案》,从营运服务、安全管理、车辆机务和后勤保障等多方面做好冬运安全生产工作。

公交调度中心将充分发挥智能调度系统的作用。科学预

测客流变化,根据客流规律动态调整运力投放,提高运输保障能力,采取加密班次,增发区间车、跨线调度、缩线运行、分段运行、绕行等方式完成乘客运输任务。

在安全方面,对全体营运驾驶员加强冬季冰雪道路的安全驾驶培训,尤其加大对未经历冬运的新驾驶员和三年驾

龄内驾驶员的培训力度。同时做好营运车辆安全设施的检查、保养和维护,特别是乡镇公交线路车辆,确保运营车辆安全设施齐全有效,安全技术性能良好。加大对运营车辆安全隐患排查力度,尤其在恶劣天气时,进行线路巡查和安全叮嘱,及时排查安全隐患。

每月要对车辆设施设备进

行100%的检查,保证车辆设施设备齐全有效。重点检查车窗、玻璃、暖气、雨刷、灯光等设备,保证车辆性能良好,杜绝带病车辆上路运营。要求维修厂配备专人在停车场进行值班,及时解决因气温降低导致的营运车辆启动困难,确保启动电瓶清洁及电量充足,做好纯电动车驱动电池保温工作,排查前

后车门、雨刮器开关不灵及失效等影响行车安全的故障,保障早上市站发车正常。特别是对发动机部位、燃气系统、电器电路等重点部件的保养,严防车辆因漏气、漏电和机械隐患导致事故发生。

天网恢恢 疏而不漏

成武一对“鸳鸯窃贼”落法网 盗窃工地存放的油毡布,夫妻双双进班房

本报成武11月21日讯(记

者 赵念东 通讯员 邵明水) 成武县的一对夫妻农闲时常常来到城区建筑工地打些零工,后来,为贪图小利,决定“铤而走险”盗窃工地存放的油毡布,最终落得个夫妻双双进班房的下场。

家住成武县现年41岁的祝某和丽某系夫妻。农闲时间二人在成武县某建筑工地找了份刮涂料的工作。平时二人一块开三轮车到县城打工,日出而作,日落而栖,基本上每天都能有四五百元的收入。夫唱妇随,靠自己的双手和体力挣钱,可以说是心安理得,其乐融融。

然而平时省吃俭用的祝某夫妇,却见钱眼开。11月14日下午,在工地上干完活下班准备回家的祝某夫妇,发现在工地上一栋楼房的大厅内存有许多捆油毡布。家中盖房漏雨正巧还缺少油毡布。在回家的途中,祝某向妻子提议夜间去弄几捆油毡布的想法。丽某默许了此事。本身有些胆怯的祝某,决定拉上妻子一块去偷。

15日凌晨1时许,二人驾驶自家的电动车,悄悄地来到某建筑工地,见四下无人,便迅速跑进楼内,合力抬起一捆油毡布搬到车上,接着又抬了第二捆。害怕被人发

现,二人迅速逃离现场。17日凌晨,再次到建筑工地行窃。然而这一切全被建筑工地安装的监控实时“看在眼里”。17日上午,建筑工地负责人发现油毡布被盗后报警,民警通过调阅建筑工地的监控,迅速确定了嫌疑人,并将祝某夫妇二人依法传唤,二人对违法事实供认不讳。

根据《中华人民共和国治安管理处罚法》之规定,祝某二人涉嫌盗窃,分别被处以行政拘留十日并处罚款一千元的处罚,盗窃的价值一千余元的油毡布被追回。

男子盗车潜逃十年终落法网

东明一男子2007年盗车逃之夭夭,法网疏而不漏2017年被逮捕

本报东明11月21日讯(记

者 赵念东 通讯员 张琰) 十年前,男子李某在东明县林荫路一菜市场附近盗窃一辆价值五千余元的踏板摩托车而逃之夭夭,东明警方将其列为网上追逃。期间,警方一直未放弃抓捕工作。近日,东明警方在济南警方的大力配合下成功将该男子抓获。

2007年7月18日上午11时许,在东明县林荫路东关

菜市场南头原双汇超市前,犯罪嫌疑人李某在盗窃一辆购买价值5800元的踏板摩托车后逃之夭夭。雷霆二号专项行动开展以来,东明县公安局城区派出所将市局通缉涉嫌盗窃罪的李某列为追逃重点。

近日,城区派出所获悉,犯罪嫌疑人李某很有可能在济南市某建筑工地打工。得知这一重要线索后,城区派出所民警与济南市中分局刑警大队民警联系,组织精干力量组成追逃小组迅速赶赴济南市进行抓捕。

警大队民警联系,组织精干力量组成追逃小组迅速赶赴济南市进行抓捕。

经多日调查及走访,追逃小组得知犯罪嫌疑人李某在济南的住处,后经多日蹲守,于11月14日夜,追逃小组在济南市唐城小区犯罪嫌疑人李某的家中将正在睡觉的李某成功抓获。

目前,犯罪嫌疑人李某已被羁押在东明县看守所。案件正在进一步侦办中。

遗失声明

★菏泽开发区金当押寄卖行的营业执照(注册号:371729600125577)正副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽鼎乾实业有限公司(统一社会信用代码:371700200032148)营业执照正副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽开发区闫瑜汽车装饰中心的营业执照(注册号:371729600176770)正本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽市牡丹区濂溪超市的营业执照(注册号:371702300013074)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽和顺工艺制品有限公司的税务登记证(鲁税荷字:372901050902600)副本,组织机构代码证(代码:05090260—0)副本不慎丢失,声明挂失作废。

★菏泽宏嘉电子科技有限公司财务章丢失,声明作废。

齐鲁红娘



齐鲁红娘公益相亲平台



相亲免费报名

齐鲁晚报公益相亲大会
面对面8分钟约会
专场相亲会

齐鲁晚报菏泽公益相亲大会官方微信平台

现有1000多名单身男女青年资料 欢迎关注参与活动